Prueba de transicion de matematicas Eje Niumeros (Potencia)

Nombre Curso
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EJEMPLO PSU-1: # -
=

A) =
35
35

B)
12
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!
e
I\HJ|U1 =1 ]~

=

0,0009-0,0000002 _
6-0,0003 B

EJEMPLO PSU-2:

A) 10712

B) 10712

c) 107

D) 107

E)} Ninguno de los valores anteriores

EJEMPLO PSU-3: El orden de los nimeros: M = 4,51-10™; N = 45,1-107y P = 451-

107, de menor a mayor, es
A} M, N, P
B) P, M, N
C)N, M, P
D) P, N, M
E)M, P, N

1 -3
EJEMPLO PSU-4: [Ea‘z] =
A) 8a°
B) 8a~°
1 _
C)—a™"
) 2

1
D)=-a""
&

1
E)=-a°
2



EJEMPLO PSU-5: Si 2°* = 8, {cuantas veces x es igual a 97
A) 6
9
E J—
) 2
C)3
3
D —
) 2

E} Ninguna de las anteriores

EJEMPLO PSU-6: 472 +273 2% _
1

EJEMPLO PSU-7: (2a)’ «(3a)" =
A) 72a%

B) 72a°

C) 6a’

D) 36a®

E) 36a°

EJEMPLO PSU-8: éCual es la mitad de 2°7?

A) 25
B) 32
C) 16

D) )
E) ()

EJEMPLO PSU-9: {Cual(es) de las siguientes igualdades es(son) siempre
verdadera(s)?
I} ﬂ.:|'|| _an _ aEn
IMa™ —a" =a"
) (2a™)* = 2a™
A) Solo I
B) Sdlo II
C) Solo III
D) Solo Iy III
E) Solo II y III



EJEMPLO PSU-10: éCuales de las siguientes operaciones dan como resultado 417
I)2* +5*
II)6-7-6°-7°
I 7° -2°
A)Solo Iy II
B) Solo I y III
C) Solo IT y III

D) I, II, III
E)} Ninguna de ellas

EJEMPLO PSU-11: El valor de la expresion %es
a) 2°

B) 427

C) 2

D) 6

E) 36

3,6-10° -0,00006
20.000.000

EJEMPLO PSU-12:

A)1,08-107
B) 1,08-107°
C)1,08-10°°
D) 1,08-107
E)1,08-107%°

EJEMPLO PSU-13: En la igualdad 4™ +4™ +4* +4" =2*, el valor de n es:
11

A) —
B) 11
C) 21
D) 22

E) ninguno de los valores anteriores

-2
EJEMPLO PSU-14: (0,2) =

A) S
B) 10
C) 25
1
Dy —
) 25

E) 5



aﬁb—:lS
EJEMPLO PSU-15: ——— =
a~?b?
9
Ay -2
) 7
B} EIEb_:m
C) a4b—2|:|
D) a~3b?
E) -9

EJEMPLO PSU-16: Si 9-9 = 3%, Entonces x=
A) 2

B) 3

C) 4

D)6

E) 27

EJEMPLO PSU-17: Si una colonia de bacterias se triplica cada 20 minutos e
inicialmente hay 5.000 de ellas, el nimero de bacterias que hay al término de 3 horas
es:

A) 5.000 - 3% bacterias
B) 5.000 - 3* bacterias
C) 5.000 - 3° bacterias
D) 5.000 - 3%° bacterias
E) 5.000 - 3'® bacterias

EJEMPLO PSU-18: {Cudl de las siguientes igualdades es (son) correcta (s) cuando
x=-3?

N4 -1
64
IN) 4% 4° =1

I10) (475)" = 64

A) Solo III

B) Solo Iy II
C) sélo Iy III
D) Sélo II y III
E) I, II y III



EJEMPLO PSU-19: Si p=52¢10"° yq = 2107, écudl(es) de las siguientes
igualdades se cumple(n)?

I) p+gq=72e10"

II) pseq=104s10""

Il p-q=3,2

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) SoloIyII
E) Solo I y III

EJEMPLO PSU-20: Si 3* +3™ =P, entonces 9" +9 " es igual a:

A) p?
B)P?+ 2
c)pP*-2
D) PP -1
E) 3P

EJEMPLO PSU-21 Si —2% — (42 —2%) =
A) -32
B) -16
Q) 32
D) 16
E) 0
EJEMPLO PSU-22 Si 3**2 = 9*~1 entonces xes igual a
A) 1
B) 2
o 3
D) 4
E) -4

EJEMPLO PSU-23 Si 32* = 27 éCudntas veces x es igual a 6?

A)
B)
C)
D)
E)

NI NNIW D



(0,2)"1+471

EJEMPLO PSU-24 El valor de T es:

40

A 2R
) 3
B) 10
1

e i’
) 10
D) 42
1

E i
) 42

EJEMPLO PSU-25 Si a**3 =b, entoncesg -

A) x+3
B) a*

C) ax+1
D) ax+2
E) a %72

EJEMPLO PSU-26 Si16-16 = 4% entonces x =

A)
B)
C)
D)
E)

o o U bW

EJEMPLO PSU-27 Sin es un nimero entero, ¢ Cudl(es) de las siguientes igualdades es (son) siempre verdadera(s)

1) n?-nd=n°
) 2n43n=5n

) 2n-3"=6"

solo |

© >

solo ! yli
solo 1y lll
solo Iy 1l
Ly

coz=

m
~



EJEMPLO PSU-28 L a expresion b® + b® + b® es equivalente a

A) (3b)°
B) b15
C) (3p)*
D) 3b'°
E) 3b°

EJEMPLO PSU-29

Una bacteria se reproduce de acuerdo a la expresion Zt, siendo t el tiempo en horas. ZEn
cuantas horas se tendrd 1.024 bacterias?

a) 8
B) 9
cy 10
D) 11
E) 12

EJEMPLO PSU-30

Un microorganismo se duplica cada 15 minutos. Si una muestra de laboratorio existia un
microorganismo a las 09:00 A.M, {cuantos microorganismos habrd en esa misma muestra a
las 4:00 P.M?

.l':'l} 223
By 2%
C]I 220
D)y 24

E) 27



